

播撒文明交通种子 铺就平安畅通道路

科尔沁讯 为加强夏季道路交通安全管理工作,提高辖区广大交通参与者交通安全意识和文明行车意识,兴安盟公安局交管支队科右前旗大队根据当前道路交通安全宣传工作的要求,延伸宣传触角,拓宽宣传覆盖面,精心策划,于近日集中力量开展形式多样、内容丰富的交通安全宣传活动,再次掀起交通安全宣传新高潮,不断推动道路交通安全宣传工作向纵深开展,积极营造良好的道路交通环境。

大队强化对重点驾驶人的警示教育,积极组织民警深入到辖区运输企业走访摸排,并通过集中培训、发放资料、播放视频资料,为驾驶人上交通安

全课、通报典型交通事故案例、剖析事故成因等方式对驾驶人开展全方位的宣传教育。同时,民警督促各运输企业在交通安全教育、车况自检等工作中建立健全交通安全责任制,坚持驾驶人上岗必学习、有安全隐患必排除、有违法行为必纠正等制度,着力提升驾驶人的交通安全意识,增强他们遵纪守法的自觉性。

大队强化对中小学生的交通安全宣传教育工作,从培养学生良好的交通安全习惯和交通安全意识入手,向学生们讲解步行、骑车及乘车等日常交通行为需要注意的安全问题,教育广大学生自觉遵守交通安全法律法规,自觉抵制各类交通违法行为,不断提高自我安全防

范意识和交通法治观念。

针对当前农村交通违法行为的特点,大队以交通安全法律法规、交通安全常识为宣讲内容,通过摆放宣传展板、悬挂交通安全提示标语、散发宣传资料等形式,向广大农村群众重点宣传酒后驾驶、疲劳驾驶、无牌无证摩托车上路行驶等严重交通违法行为的危害性,教育他们遵守交通法规,杜绝交通违法行为,确保安全出行。

大队强化交通违法行为人的警示教育,在日常执勤执法工作中,要求民警以执勤检查点为依托,在查纠各类交通违法行为的同时,对交通违法行为人做好现场警示教育,使当事人

深刻认识到违法行为的危害。同时,民警教育驾驶人遵守法规,自觉抵制不文明、不安全交通行为,树立安全驾驶的理念,最大程度减少道路交通事故的发生。

大队拓宽宣传渠道,除采用传统的悬挂宣传标语、散发宣传资料等方式外,进一步加强与各新闻、宣传单位的协作配合,不断拓展拓宽交通安全宣传新渠道,扩大宣传覆盖面,营造强大的宣传声势和浓厚的舆论氛围。此外,大队充分利用舆论监督的作用,对乱停乱放、闯红灯等影响城市交通文明形象的行为公开曝光,发动群众参与监督,力争形成全社会齐抓共管的合力。

(李悦 董晓艳)

寓教于乐宣传交规 护航幼儿健康成长

乌海讯 近日,乌海市公安局交警支队国道大队民警来到辖区第十一幼儿园,与孩子们进行了一场有趣的寻宝游戏,借助游戏活动,交警带孩子们探寻交通安全的奥秘。

活动中,交警叔叔将五块印有交通安全标志的橡皮藏到学校游乐场内,让小朋友们“寻宝”,找到宝藏的小朋友可以将橡皮作为游戏的奖励。小朋友们兴高采烈地寻找着,很快就将五个“宝藏”全部找到。

交警向小朋友们讲解了橡皮上的交通安全知识,还给小朋友们发放了卡通宣传单,鼓励孩子们认真学习交通安全知识,健康快乐成长。

(曹俊鑫)



活动现场。

开展安全守护行动 减少交通事故发生

土贵乌拉讯 为进一步巩固“一盔一带”安全守护行动效果,进一步提高电动自行车、摩托车驾乘人员安全头盔佩戴率和汽车驾乘人员安全带使用率,提升农村地区群众的交通安全意识和自我防护意识,有效避免和减少农村道路交通事故发生,近日,乌兰察布市公安局交管支队察右前旗大队深入辖区持续开展“一盔一带”安全守护行动。

行动中,大队采取定点劝导和流动巡查的方式,在辖区主要路口、农村劝导站设立执勤点,加大对国、省、乡道的巡逻力度,对不按规定使用安全带和不佩戴安全头盔的驾驶人及时进行劝导,并向广大群众讲解骑行时佩戴安全头盔,开车时系好安全带的重要性。同时,民警针对部分摩托车、电动车驾驶人不愿意佩戴或不喜欢佩戴头盔的行为,列举了不戴安全头盔造成伤亡的事故案例,使其牢固树立“安全带就是生命带”“头盔就是护头盾”的意识。

(石君)

严查货车交通违法行为 确保道路安全形势平稳

白音察干讯 为确保群众出行平安,净化辖区道路通行环境,全力预防和减少涉及货车道路交通事故的发生,近日,乌兰察布市公安局交管支队察右后旗大队持续开展货车交通违法专项整治行动,确保辖区道路交通安全形势平稳有序。

行动中,大队在辖区国省道、乡镇公路、出入城口等主要路段及重点道口采取设卡盘查与流动巡查相结合的方式,严查货车涉牌涉证、超载超限、疲劳驾驶、非法改装、抢道逆行、违法停放等交通违法行为,做到发现一起,查处一起。同时,大队民警还向货车驾驶人宣传了交通违法行为的危害性,教育广大驾驶人自觉抵制交通陋习,安全文明出行。

(乔学东)



执法现场。

重拳整治酒驾醉驾行为 全力保障群众安全出行

卓资山讯 为进一步加大对酒后驾驶交通违法行为的整治力度,有效减少酒后驾驶交通违法行为的发生,乌兰察布市公安局交管支队卓资县大队严格按照道路交通事故预防“减量控大”工作要求,进一步加大路面警力部署,以“零容忍”的决心和态势,科学管控部署,灵活调整打击力度、深度,扎实开展酒后驾驶专项整治行动,全力保障辖区群众出行安全。

大队紧密结合辖区实际情况迅速行动,将警力全部部署到路面,利用酒精测试仪等执法设备对过往车辆和驾驶人实行“逢车必查,逢疑必测”,严查酒驾毒驾、涉牌涉证等重点违法行为,不留下一丝一毫的安全隐患,切实形成严管、严查、严防、严处的高压态势,确保辖区交通环境持续稳定良好。

(石辉)

消除渣土车行车隐患 筑牢交通运输安全防线

巴彦淖尔讯 为进一步加强对渣土车管理工作,消除道路交通安全隐患,巴彦淖尔市公安局交管支队针对渣土车流动性大、违法行为突出、监管难度大的实际,按照“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”的总体要求,整合管理资源,采取集中排查、深化宣教、路面查处、抓住重点等多种方式,大力开展渣土运输车辆交通安全专项整治行动,严查严处渣土车超速、超载、疲劳驾驶、违法停车、不按车道行驶、违反禁限行规定等交通违法行为,着力形成高压严管态势。

支队、各大队根据辖区实际情况安排统一行动,组织专人深入辖区工程项目施工现场、料场、大型车辆停车场进行集中排查,进一步了解掌握近期辖区建设项目

开工、工程进展、渣土运输车辆分布、车辆构成等情况,并将摸排情况造册登记,根据辖区实际,制定有针对性的管控措施,坚决消除事故隐患。

行动中,支队、各大队紧密结合交通安全宣传“七进”内容,组织民警进施工单位、进施工现场,与施工单位负责人签订《交通安全责任书》,落实企业交通安全主体责任,并向企业负责人宣传加强交通安全管理,规范渣土运输车辆交通行为的重要意义,督促相关单位做好内部管理与自查。

民警向驾驶人宣传交通安全法规和渣土运输车超载、疲劳驾驶引发的严重后果,讲解了发生事故后及时处置的方法,教育渣土运输车辆车主、驾驶人自觉遵守交

通法规,坚决杜绝不符合安全标准、证照不齐的车辆上路,做到防患于未然,从思想上筑牢渣土车运输安全的第一道防线。

在路面管理工作中,支队、各大队把整治渣土运输车辆和整治辖区严重影响交通安全的其他交通违法行为作为工作的重点,一方面合理调整勤务,加大重点区域、重点路段和时段的警力部署和巡逻密度,强化道路的管控;另一方面对拉土车、水泥车、混凝土搅拌车等工程运输车辆交通违法行为,发现一起,纠正一起,严查严处,做到交通违法行为没有处理不放过,交通违法行为人没有受到教育不放过。

为确保对渣土运输车辆的安全监管工作全面到位,各大队运用综合手段强化“八落实”,即落实施工单位交通安全主体

责任;落实渣土运输车辆的登记注册规定;落实渣土运输车辆强制保险规定;落实渣土运输车辆年度检验规定;落实渣土运输车辆防护设备安装规定;落实渣土运输车辆装载规定;落实渣土运输车辆通行时间、路段限制规定;落实渣土运输车辆报备制度,逐步形成针对渣土运输车辆交通安全管理的长效机制。

下一步,支队、各大队将持续开展针对渣土运输车辆的交通安全整治行动,进一步加强对渣土运输车辆的交通安全监管力度,做到不漏管、不失管,保持严管、严控、严查的高压态势,切实减少渣土运输车辆道路交通违法行为,提升城市文明建设水平,确保群众出行安全。

(祝祝琪)